

杰特,山东球迷想你

科尔再次伤退,高速男篮94:104广东

毫无悬念,在广东的地盘上,山东男篮又输了。比山东队习惯性输球更闹心的,是科尔又伤了。

从第四节开始最多落后21分,到一度迫近至只有6分,谁能想到,凯撒用的是全华班。山东男篮的国内班底不输对手,球队欠缺的,是一位能够带队的带头大哥。在这方面,科尔有点先天不足。如果当初杰特没走,带着熟悉的兄弟,情形又该如何?



虽然很拼,但高速男篮还是输给了广东男篮。新华社发

本报记者 刘伟

祸不单行,科尔又伤了

复出后仅仅一场比赛,科尔又伤了。

第二节刚打了20秒,科尔持球奔袭篮下,上篮后落地时受伤。他先是一瘸一拐,随后直接坐在地上,捂着右腿,表情很是痛苦。慢镜头显示,在科尔整个行进过程中,没有与防守球员发生明显身体接触,落地时也没有崴脚,队医治疗中,可以看到科尔疼痛部位在右大腿位置,初步可以断定为肌肉拉伤。

在经过紧急处理后,科尔还是无法继续比赛,只得中途退赛。值得一提的是,科尔上一次因伤休战,也是因为肌肉拉伤。之后,他错过了两个主场的比赛,先后休战了10天,同广州的比赛刚刚复出。此番受伤,再次休战只怕难以避免。

令科尔更加尴尬的是,山东队没有因为他的中途退场而散架。尽管球队此后打得非常艰难,一度被广东拉开到20分以上,但直到终场前,他们依旧顽强地迫近了比分,给广东制造了很大的麻烦。

事实上,科尔上一次休战的两场比赛,高速男篮照样取得了连胜;对阵广州,刚刚复出的科尔状态不佳,高速男篮还是赢了。头顶NBA现役球员的光环,在球队的存在感却并不强,科尔的尴尬可想而知。

精疲力尽,小丁拼到虚脱

在科尔不在的情况下,山东队还能同广东血拼到最后一刻,离不开国内球员的拼搏,以及汤普森的任劳任怨。

汤普森本场比赛再度展现了自己的高效,14次出手得到了23分。遗憾的是,因为过多的精力放在了脏活累活上,三节过后,他便六犯离场。虽然没有比斯利那样出众的天赋,然而“勤能补拙”,汤普森的拼抢,还是弥补了自己先天的不足。

整个第四节,全华班的山东没有崩盘,同小丁的发挥息息相关。整场比赛,丁彦雨航上场39分半钟,得到28分,得分和上场时间都是全队最高,小丁



比起输球,让球迷更闹心的是科尔又伤了。新华社发

在场上几乎等同于一个外援。高强度、长时间的比拼,让体能本就不算出色的丁彦雨航赛后几乎虚脱。经历了CBA五个赛季的锤炼之后,丁彦雨航本赛季逐渐进入职业生涯成熟期,各项数据,均达到联赛峰值。在朱芳雨渐渐退隐江湖之际,丁彦雨航开始接过了前辈的旗帜。

除了小丁,小将潘宁也在本场比赛奉献了职业生涯最出色的表演。数据显示,潘宁全场比赛得到11分,全部来自最后一节。“我们下半场赢了6分,第四节赢了11分,广东有斯隆、易建联在场上,我们拼得很好,我满意大家的表现,但球队整体还是缺乏经验。前几场我们一直单外援,这个赛季我们还是欠缺运气,包括伤病,希望尽快解决我们的问题,回去总结。”凯撒表示。

凯撒否认“不和”传闻

一方面,科尔因伤病停停打打,出场被切割得支离破碎;另一方面,山东队国内球员本赛季表现出色,不管是外线的小丁,内线的陶汉林,还是新人潘宁、张辉,都有上佳发挥。于是,不少山东球迷开始怀念起了杰特,他们认为,杰特没有那么多伤病,如果他在的话,肯定会把这帮小弟带得更加出色。

本赛季在天津,33岁的杰特并没有衰老的迹象。11轮联赛战罢,他场均能够贡献26.6分4.6个篮板6.7次助攻,其中得分相比上赛季稍有下滑,助攻则创造了CBA生涯新高。最重要的是,杰特在CBA的这几个赛季鲜有伤病,唯一一次受到伤病困扰,是在2013-2014赛季中段,因为脚踝扭伤,他缺席过几场比赛。然而即便有伤在身,在球队最需要的时候,他也曾带伤出战过。

这一点,显然是科尔无法比拟的。

尽管科尔近况不佳,但赛后,凯撒还是维护了这位核心的地位,对外界有关科尔同山东不和的传言进行了回应,“传言就是传言,事实肯定不是这样的,球队没有任何矛盾,只是外援伤了,还有我们两个内线吴珂和贾诚不能打,没有矛盾问题。科尔的后腿肌肉拉了一下,要去医院看一下才知道,现在不是很了解。”

力斩金太子 突破六连胜

范廷钰创造农心杯新纪录

本报讯(记者 许恺玲)

11月27日,第18届农心杯三国围棋擂台赛第二阶段的第三局比赛继续在韩国釜山打响。中国队的先锋范廷钰一出场,农心杯就仿佛成了他的个人秀,本轮小范中盘胜金志锡,以破竹之势一口气达成了六连胜,创造了农心杯新的单届最多连

胜纪录,同时个人连胜奖金也累积到4千万韩元(约合人民币23.5万)。

范廷钰在正式比赛中对阵金志锡的历史战绩为3:1领先,又有之前五连胜的豪气,对于本轮比赛,小范虽然依旧在棋盘前稳坐如山,表情上看不出任何波澜,但是取胜的信念十

分坚决。韩国队副将“皇太子”金志锡一头利落的短发出战,十分抢眼,也让人看到了他的斗志。

各有思量的二人飞快布局,互不相让,早早就短兵相接起来。小范执白,目的非常明确,先后出击左下、侵入右上,捞取实空之后果断治孤。而一

路出手犀利,采取主动的金志锡似乎在读秒中误算了白棋大龙的死活,双方在激烈劫争的时候,黑棋在中央冲吃二子找了个“瞎劫”,在战斗中损失惨重。收官阶段,白棋稳扎稳打,滴水不漏。金志锡虽然顽强反抗,却依旧贴目困难,棋局行至250手,金志锡黯然投子。

从应氏杯决赛击败朴廷桓,来自山东景芝酒业队的围棋少年17岁夺冠,成为中国最年轻的世界冠军,到这一场农心杯突破六连胜,范廷钰自出道以来总是用创纪录的方式宣告自己的存在。接下来,小范将要迎战日本队副帅村川大介,我们期待范廷钰带来更多惊喜。